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 أخت عه أرثع أسئلة فقط مه الأسئلة الأتية:

 السؤال الأول:

 كل عبارة مما يأتى:أكتب المصطمح العممى الدال عمى  ) أ ( 

 . خلالو ممانعة الموصل لمرور التيار الكيربى -1

 .مستقيـ تيار كيربى فى سمؾمرور القاعدة المستخدمة لتعيف اتجاه المجاؿ المغناطيسى الناشىء عند  -2

 .خلالو واتجاه التيار المستحث المغناطيسى المؤثر عميو واتجاه المجاؿمستقيـ قاعدة التى تربط بيف اتجاه حركة سمؾ ال -3

 لكتروف مف سطح المعدف.الطاقة اللازمة لتحرير الإالحد الأدنى مف  -4

 .ء فترة العمر لياانبعاث فوتوف مف ذرة مثارة بفعل مرور فوتوف أخر لو نفس التردد بيذه الذرة قبل انتيا -5

   إختر الإجابة الصحيحة من بين الأقواس لكل عبارة مما يمى:)ب( 

 . (6 - 3 - 1.5)ليما  المكافئةأوـ فتكوف المقاومة  3وصمت مقاومتاف عمى التوالى قيمة كل منيما  -1

 (.ةمتغير الشد –مستمر   –)متردد شدة تيار يستخدـ الأميتر ذو الممف المتحرؾ فى قياس  -2

 -)موازى لمفيض المغناطيسى مستوى الممف الكيربية المتولدة مف دينامو التيار المتردد تساوى صفراً عندما يكوف  القوة الدافعة -3

 الفيض المغناطيسى(. مع 45زاوية يصنع  –عمودى عمى الفيض المغناطيسى 

 كتمتو(. – وكمية تحرك –وف وسرعتو )ثابت بلانؾ تو فالنسبة بيف كمية طاقة ال -4

 لا تتأثر(. –تزيد  –)تقل  مبمورةف التوصيمة الكيربية لإمف البوروف ف ذراتبيـ بمورة نقية مف السميكوف ععند تط -5

  أمام العبارات الخاطئة مما يمى:)×( أمام العبارات الصحيحة، وعلامة  ( ضع علامة ) )ج(

 (      )                   المقاومة الكمية فى الدائرةطردياً مع  شدة التيار الكمية المار فى بطارية دائرة كيربية تتناسب -1

 (       )                 فى المنتصف الجمفانومترصفر تدريج  -2

   )     (    متصل ببطارية لحظة غمق الدائرة )لفاتو ممفوفة لفاً مزدوجاً( ثفى ممف حعكسية  ةتتولد قوة دافعة كيربية مستحث -3

Lة قعمى سطح تعطى بالعلاعند انعاس مف التى يؤثر بيا شعاع ضوئى  القوة -4
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 )     (              .)الطوؿ الموجى لمضوء  ، بلانؾ ثابت h،وتونات/ث فعدد ال L ) حيث

 )                    (              لمصدر الاشعاع. خطى مميزطيف  اشعاع الجسـ الأسود -5
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 :الثبوىالسؤال 

  فى المجموعة ) أ (: ةمن المجموعة )ب( الأستخدام أو التطبيق الذى يناسب كل أداإختر ) أ (  

 تحويل الطاقة الضوئية إلى طاقة كيربية–أ  ( )                   المطياؼ -1

 شارة الكيربية الضعيفةتكبير الإ -ب ( )            المحوؿ الكيربى -2

 تحميل الضوء إلى مكوناتو الأولية -ج ( )                 لجمفانومتر ا -3

 الضعيفة ةقياس شدة التيار المستمر  -د ( )        الخمية الكيروضوئية -4

 رفع أو خفض القوة الدافعة الكيربية المترددة -ىػ ( )                 الترانزستور -5

 عبارات الأتية:الكممات التى تحتها خط فى ال( صحح )ب

 يتغيرلا  وإذا زادت شدة التيار المار فى موصل فإف فرؽ الجيد بيف طرفي -1

 شدة التيار الكيربىيستخدـ الفولتميتر فى قياس  -2

 اليمنى ة لميدقاعدة البريم باستخداـ  يمكف تحديد اتجاه دوراف ممف المحرؾ الكيربى -3

 ليا مدخل واحد ومخرج واحد. التوافق بوابو -4

 انوى.ثشدة تيار الممف ال تساوى شدة تيار الممف الابتدائى  ،فى المحوؿ المثالى الخافض لمجيد -5

 العبارات الأتية بكممات مناسبة:أكمل )ج( 

 .................................فى .... الثنائيةتستخدـ الوصمة -1

 ...... الضوء الساقط............تتوقف طاقة حركة الالكترونات المنبعثة مف سطح معدف عمى ... -2

 .....................تحديد اتجاه  لنز فىتستخدـ قاعدة  -3

 بسبب ......... المغناطيسي ستمرار دوراف ممف المحرؾ الكيربى عند مروره بالوضع العمودى عمى خطوط الفيضا -4

 ............. ............ستخدامات الأشعة السينية .امف أىـ  -5
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 :الثبلثلسؤال ا

 المصطمح العممى الدال عمى كل عبارة مما يأتى:أكتب ) أ (  

 مقموب المقاومة النوعية لمادة موصل.  -1

 مقاومة صغيرة توصل عمى التوازى مع ممف الجفانومتر لتحويمو إلى أميتر. -2

   ع درجة الحرارة الكمفنية عكسيا م يتناسب mالطوؿ الموجى المصاحب لأقصى إشعاع القانوف الذى ينص عمى أف  -3

 لممصدر المشع.     

 . جياز يحوؿ الطاقة الحركية إلى طاقة كيربية -4

 فرؽ الجيد بيف قطبى العمود الكيربى عند انعداـ شدة التيار فى الدائرة. -5

  الإجابة الصحيحة من بين الأقواس لكل عبارة ممايمى:إختر )ب( 

 تغير(.يلا  –زيد ي –قل ي) ذرى اكبر فإف اقصر طوؿ موجىة كولدج بعنصرعدده الاستبدلت مادة اليدؼ فى انبوبإذا  -1

 كمية حركة(. –كتمة  –سرعة الضوء ىى ........... الفوتوف )تردد  بعالنسبة بيف طاقة الفوتوف ومر  -2

 فى الطور(. ةمتحد –ليا طوؿ موجى واحد  –أف فوتوناتيا )ليا اتجاه واحد  يعنىالنقاء الطيفى لأشعة الميزر  -3

 .............        فى مجاؿ مغناطيسى  وحدة قياس عزـ الأزدواج المؤثر عمى ممف يمر بو تيار كيربى موضوع -4

 أمبير(.وبر .     –    2ـ .أميبر    –     2ـ .أمبير.لا س)ت

 .(273C          -         – 273C      -       OC)بمورة السميكوف النقية تصبح عازلة تماماً عند درجة  -5

  أمام العبارات الخاطئة مما يمى:)×( ( أمام العبارات الصحيحة، وعلامة علامة )ضع  )ج(

 (  )               يـ التيار المترددو تستخدـ البوابات المنطقية فى تق -1

 (  )     .ات الممففتغير عدد لب فتتغير قيمة معامل الحث الذاتى لممم -2

.فإف مقاومتو تزداد إلى الضعفمساحة مقطعو لمنصف ،  لوتقف ضعيد تشكيل سمؾ معدنى ليزداد طولو إلى الإذا أع -3

                                                                                           ( ) 

 (  )           .ف السمكيفبيتجاذب إذا مر تيار كيربى فى سمكيف متوازييف فى نفس الاتجاه يحدث  -4

) تقاس المقاومة النوعية لموصل بوحدة -5
-1

 m
-1

) .                  ) ( 
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 الراثع:السؤال 

  فى المجموعة ) أ (: عبارة يناسب كل  ماإختر من المجموعة )ب( ) أ (  

 تكبير شدة شعاع الميزر –أ  ( )           أشباه الموصلاتتستخدـ  -1

 npn-ب ( )   موعة ليماف بأف تردداتياتتميز مج -2

 شبكية العيفانفصاؿ علاج  -ج ( )   التجويف الرنينى ىو المسؤوؿ عف -3

 كمحسات لمعوامل المحيطة مثل الضوء والحرارة -د ( )                مف أنواع الترانزستور -4

 فوؽ البنفسجية تقع فى منطقة الأشعة -ىػ ( )         مف استخدامات أشعة الميزر -5

  الكممات التى تحتها خط فى العبارات الأتية:صحح )ب(  

 مف الفراغ ولو كمية حركة. حيزاً ىو كـ مف الطاقة يشغل  لكتروف الإ -1

 فى التصوير المجسـ. الأشعة تحت الحمراءستخدـ ت -2

 .الضوء الساقط عمى الميبط ةشدبزيادة الخمية الكيروضوئية تزداد طاقة حركة الإلكترونات الكيروضوئية  فى  -3

 .تقل مقاومة الموصلإذا زادت شدة التيار المار فى موصل فإف  -4

 .اليدؼ والميبط فرؽ الجيد بيف بزيادة دجلكو أنبوبة لأشعة السينية الناتجة مف ل المميز طيفمالأطواؿ الموجية ل تقل -6

 العبارات الأتية بكممات مناسبة: أكمل )ج( 

 ............. بيف ممفيف تى يتوقف عمييا الحث المتبادؿالعوامل ال أحد -1

    .......................... المختزنة فى  المغناطيسيةالعمل عمى تفريغ الطاقة  ةفى مصباح الفمورسنت تعتمد فكر  -2

 أنبوبة التفريغ. خلاؿ    

 ......................وحدة قياس الفيض المغناطيسى ىى ... -3

 ........ محورهفإف كثافة الفيض عند نقطة عمى  ةثابت ومقطعمساحة غطت لفات ممف حمزونى مع بقاء إذا ض -4

 ...... تزداد........فإف سرعة ..... ،لكتروف حرإ( عمى  ×عند سقوط فوتوف مف أشعة )  -5
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 :الخبمسالسؤال 

 أكتب المصطمح العممى الدال عمى كل عبارة مما يأتى:) أ (  

 اتجاىو كل نصف دورة وشدتو تتراوح بيف الصفر ونياية عظمى كل ربع دورة.تيار يغير  -1

 .ءتداخل الأشعة المرجعية مع الأشعة المنعكسة مف الجسـ المضا نتيجةفوتوغرافى تظير عمى لوح  ةصورة مشفر  -2

 مف مستوى أعمى إلى مستوى أدنى.لعنصر  ةار ثنتقاؿ الذرات الماطيف ناتج عف  -3

 ؽ الجيد عبر أى نقطتيف فى دائرة كيربية.جياز يستخدـ لقياس فرو  -4

  .الثنائىبر جعمى ال ةمبنيلكترونية تقوـ بعمميات منطقية مثل العكس أو التوافق أو الأختيار وىى إدوائر  -5

 :لكل عبارة مما يمى إختر الإجابة الصحيحة من بين الأقواس) أ (  

 .........قاـ العالـ أينشتيف بتفسير ظاىرة  -1
 (.للإكتروف ة يالطبيعة الموج –التأثير الكيروضوئى  –لأسود )إشعاع الجسـ ا

 ............وجود  يستمر ممف المحرؾ الكيربى فى الدوراف فى اتجاه واحد بسبب -2
 لة(.و إلى أجزاء معز  ةمقسمسطوانة ا – الدواميةالتيارات  –)القصور الذاتى  

   ................... بأستخداـ قاعدة  الممف قطبيةيمكف معرفة فإنو   ممف دائرى عندما يمر تيار كيربى فى  -3
 لميد اليسرى(. فميمنج – نزل – عقارب الساعو)

 فولت فرؽ الجيد بيف طرفييا ................ فيكوف  أمبير 2 شدتوأوـ يمر بيا تيار  10مقاومة قيمتيا  -4

  (5 – 20 – 0.2.) 

 ىى )             أو             أو            ( Lلذاتى لممف العلاقة الرياضية المستخدمة لحساب معامل الحث ا -5

 أمام العبارات الخاطئة مما يمى: )×( ( أمام العبارات الصحيحة، وعلامة ( ضع علامة ))ج

 (   ) ةالإتزاف الديناميكى الحرارى لأشباه الموصلات النقي تكوف عدد الفجوات الموجبة = عدد الإلكترونات الحرة عند -1

 (      )                   خدـ الأوميتر فى قياس شدة التيارات الضعيفة.يست -2

 (      )                   .ةشعدد الالكترونات التى تصطدـ بالشا فىجيد الشبكة فى أنبوبة أشعة الكاثود  يتحكـ -3

 (      )                تستخدـ الأشعة السينية فى الكشف عف كسور العظاـ فى جسـ الإنساف. -4

 (      )                كمما زاد عدد ممفات الدينامو كمما زادت قيمة القوة الدافعة الكيربية المتولدة. -5
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